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1) Mettere sull’ago una 

stop bead  
2) Mettere sull’ago 11 

DB11, 1 R11, 15 DB11 

ecc…   

3) Posizionare sull’ago il 

numero di delica DB11 

come in foto        

   
4) Lavorare a peyote cosi 
colle R11 per tutto il 
giro ! 

 

5) Proseguire a peyote 
per tutto il giro e 
posizionare a peyote 2 
R11 cosi per tutto il giro 

6) Proseguire cosi 

passando tra le R11 

 

Materiale : Bracciale 17 cm 
 
 

• 8 Minos® par Puca® (10 per 
un bangle) 

• 6 gr Delicas DB11/0 (DB11) 

• 3 gr Rocailles 11/0 5R11) 

• 2 gr Rocailles 15/0 (R15) 

• 16 Biconi 3 mm (B3), (20 B3 
per un bangle chiuso !) 

• 1 chiusura  
• 2 anellini 
• Fireline 0.12  

 



   
7) Continuare cosi !  8) Otteniamo 4 R11 ad 

ogni lato  

9) Portarsi ad uscire QUI e 

girare il lavoro 

   
10) Continuare a peyote  11) Ripetere i passaggi dal 

n°5) al n°8) 

12) Ecco il risultato       

   
13) Posizionare 3 DB, 1 R 
11  

14) Posizionare 1 B3, 1 

R15, 1 Minos, 1 R15, 1 B3 

ed entrare nella R11     

15) Posizionare 1 R11  

 

   
16) Posizionare 2 DB11, 1 
R11, ripetere i passaggi 
dal n°14) al n° 16) per 
tutto il giro  

17) Portarsi ad uscire QUI  18) Piegare il lavoro e 

cominciare a chiudere 

cosi         



   
19) Passare nel B3, R15 e 
la Minos       

20) Mettere sull’ago 3 

R15 ed uscire QUI dalla 

R11 centrale di sotto  

21) Mettere sull’ago 3 

R15 ed uscire dalla Minos  

   
22) Mettere sull’ago 3 
R15 ed uscire dalla R11 
centrale di sotto  

23) Di nuovo 3 R15 ed 

entrare nella Minos e la 

R15. Uscire dal B3   

24) Continuare a chiudere 

a cerniera (zig-zag) 

iniziando colle due R11   

   
25) Proseguire la 
chiusura colle delica DB 
Ripetere i passaggi dal n° 
18) al n° 25)  

26) Ecco il risultato        27) Per le estremità, 

mettere sull’ago 3 R15 e 

posizionarsi sulle tre DB   

 

   
28) Ripetere la tappa 
n°27) rinforzare ed uscire 
dalla R15 centrale       

29) Inserire un anellino 

nel centro e collegare le 

due R15 centrali 

30) Posizionare la 

chiusura         

 



 
 

Per ottenere il bangle, bisogna costruire 10 sequenze di 15 DB11 e 1 
R11 poi chiudere. Eseguire i passaggi delle tappe 4 a 26.  

Per la versione collier, costruire delle sequenze di 25 DB11       
 

   
 
 

Vi auguro una gradevole realizzazione.  

Grazie di rispettare il mio lavoro 😊 
  
 


